CERTIFICATE

IATF 16949:2016

DEKRA Certification GmbH certifies that the organisation

Mektec Manufacturing Corporation Europe DE GmbH

Scope of certification:

Design & production of electrical connecting systems & connected modules based on flexible printed circuit boards

With 8.3 Product Design

Certified location:

Koepestrasse 4-6, 41812 Erkelenz, Germany

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. G2525-0320.

Certificate registration no.: IATF No: Validity of previous certificate: 2022-03-07

160616062/2-1 0406864

Certificate valid from: Certificate valid to:

2021-06-20 2024-06-19



Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-06-20

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits



D DEK

D DE

D DEK

KRA D

D DEK

20

Annex to the Certificate No. 160616062/2-1

IATF No: 0406864

valid from 2021-06-20 to 2024-06-19

Supporting locations

Location:

Mektec Europe Sales GmbH Im Technologiepark 1 69465 Weinheim Deutschland **Business field:** Contract Review, Customer Service, Marketing, Sales, Warranty Management

Location:

Mektec Europe GmbH Im Technologiepark 1 69465 Weinheim Deutschland **Business field:** Human Resource, Information Technologies, Finance

Location:

Mektec Manufacturing Corporation Europe DE GmbH Im Technologiepark 1 69465 Weinheim Deutschland Business field: Internal Audit Management, Management Review, Policy Making, Purchasing Quality System Management, Strategic Planning, Supplier Management

Location:

MMCE Mektec Manufacturing Corporation Europe DE GmbH Flottenstraße 54 - 55 13407 Berlin Deutschland Business field: Engineering, Laboratory, Process Design, Product Design, Production Equipment Development, R&D

DEKRA

Dr. Gerhard Nagel DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2021-06-20

DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra.de/audits

